

2009. 04. 16. Mihály és a Teremtő (43.)

Kati: Mihály vagyok. Legelőször Katinak szeretnék mondani valamit. Amit ma láttál, hallottál, azon nem változtat már senki. Az úgy fog kiviteleződni Itt és Most a fizikai Földön. Fogadd el, ne legyen félelmed, legyen türelmed, a szíved nyitott. Az öröm benne van. Zsuzsa, folytasd.

Zsuzsa: Igen tudom, hogy nagyon zavar téged ez az állapot, mely ilyen hullámszerűen érkezik, és ilyenkor nem tudsz ellene tenni, hanem te fuldoklásnak éled meg, de ez a tisztulás folyamata, jeleztük, túl fogod élni. Már nem tart olyan soká, és akkor könnyebb lesz. Mint mondtam tegnap, más testi bajok is jelentkezni fognak mindannyiőtoknál, különbözőképpen. Nem egyszerre az egész test működését és az egész test szerkezetét változtatjuk és szabjuk át, hanem részletekben. Külön csoport dolgozik az egyes testeknek a gyógyításán és átalakításán. Igyekszünk az életritmusotokhoz igazodni, de több pihenésre lenne szükségetek, neked több alvásra, túl sokáig fennmaradsz, és így a test nem tud eleget pihenni. Ezért próbálj odafigyelni, hogy többet aludj, korábban feküdj le, és akkor a testnek a fáradtsága kevésbé fog szembetűnő lenni.

A testetek működésének megvan a maga törvényszerűsége, és ezt csak fokozatosan lehet átalakítani, fokozatosan lehet megváltoztatni a működését, és a működésén keresztül a szerkezetét. Ez egy folyamat, az anyag szerkezetének(?) következtében ez a ti létsíkotokon időbe telik, és természetesen hiában csak egy szervrendszerrel foglalkozunk, a testbe való beavatkozás egy ponton az egész test működésében beavatkozást jelent, és ezért össze kell hangolni az egyes szervek, szervrendszerek működését. Vagy akár sejtszinten való beavatkozásnál is ugyanez tapasztalható. Vannak időpontok, amikor ennek az átváltoztatási folyamatnak fel kell gyorsulnia, vannak időszakok, amikor lassú ennek a tempója. Sok mindentől függ, a beáramló energiától, a ti működésektől, és igsykszünk e mellett még hozzá idomítani a mindennapjaitokhoz és az emberi elfoglaltságotokhoz is. Ezért szükséges az, hogy külön csoport foglalkozik az egyes testeknek az átalakításával. Ezen kívül, az egyes testeknek az átalakítását még egymáshoz is kell koordináljuk, hiszen ti hárman együttműködtök, és ennek az együttműködésnek fontosak ezek a részletei.

Folytassuk tovább a képességek ébredésének történetét, amit tegnap elkezdtünk. Az agy különböző központjait, és ez is a változtatásnak, a változásnak a része, aktiváljuk. Ezek az aktiválások azt jelentik, hogy az eddig alvó sejteket élettel telítjük, az energiát átáramoltatjuk azokra a területekre, amik eddig alvó állapotban voltak. Így magasabb tudatosság nyilvánul meg. Ezt tapasztaljátok. Ugyanakkor a működésében is, és ezáltal a szerkezetében is idővel komoly változások állnak be. Az energia behatásoknak elsődlegesen a mirigyek, a mirigyrendszer, az idegrendszer van kitéve. Ezért az egyes szervrendszerek működéséhez hozzá kell idomítani, igazítani pluszba ezeket a rendszereket. A szervezetetek, ez a biológiai test, amit használtok, rendkívül bonyolult és aprólékos működésű, egyébként csodálatos szerkezet, amelyik rendelkezik az önfejlődés képességével. Eredetileg nem ilyennek tervezték, de megvolt a lehetősége, és sokat változtatott a veletek való együttműködése során. Több lépcsőben voltak drasztikus beavatkozások, olyan mutációs lépések a fejlődés során, amik alapvetően megváltoztatták a szerkezetét és a működését. Most is egy ilyen lépcsőben vagytok. Már folyamatban vannak ezek a testi folyamatok. Többet fogtok megtudni az egyes szervek működéséről. Sok minden fehér folt van, amit nem tudtok saját magatokról. Nem tudjátok, hogy mi mindenre képes az a szerv alvó, vagy fél alvó állapotában. Ilyen a csecsemőmirigy működése, ilyen az agy bizonyos kérgi, kéreg területeinek és belső területeinek a működése, az egyes központok az agykéregben, a kisagy területein, és más helyeken. Azért fontos, hogy erről beszéljünk, mert a testetek átalakulása egyértelműen a

fénytestté való átalakulása felé vezet. Ennek következtében a test sejtszinten magasabb rezgésűvé válik, fénnel telítődik, és így kevésbé anyagi, tehát fél-anyagi állapot fele haladtok, és ez gyökeresen változtatja meg a test működését. Olyan további képességek robbannak be idővel, és ennek, sok ilyen folyamatnak az előkészítésénél tartunk, mint az alakváltás, a test elhagyása, a testből való kilépés, és a maradó test életfunkcióknak a fenntartása, a telepátia, a test újra materializálása más helyen, tehát egy időben több helyen lemásolni ugyanezt a testet, és megnyilvánulni benne, tehát a lélek áthelyeződik, tehát egy időben két testet tud fenntartani. A test beépítése és felbontása, és utána újra materializálása. Ezek a képességek segíteni fognak titeket a továbbiakban, az utazásokban, a különböző dimenziókban való létsíkok meglátogatásában, és azokon való megnyilvánulásban, és ezen a létsíkon további részletek megismerésében. Kitéve ezáltal a világ számotokra, és igazzá válik az a mondás, miszerint a tanított és tanult tudás elenyészik, ti úgy mondjátok, feleslegessé válik ahhoz képest, amit képesek lesztek megtapasztalni, megélni, meglátni, meghallani és érezni. Ti a látást tartjátok a legfontosabb tulajdonságotoknak, amin keresztül a két világ közti határon átláttok, vagy átérzékeltek. Egy csomó olyan képesség van még az agyban tárolva, és ennek az ébresztése folyik, amit el sem tudtok képzelni. Természetesen ennek a testnek megvannak a maga határai, de úgy szerkesztették meg, hogy bizonyos módosításokkal tovább változtatható. Mutáció során újabb képességeket lehet bele programozni, illetve a beprogramozott képességeket föl lehet hozni, és aktiválni lehet a szükséges mértékben, és a szükséges módon és irányban. Ezeknek a képességeknek az előkészítése, némelyeknek már az aktiválása már folyamatban van. Ennek következtében, talán észrevétlenül, megváltozik az életetek. Néha észrevétlenül, néha nem, néha drasztikus változással, de mindenképpen gyökeres változások várhatóak az életetekben. Ezeket a változásokat meg kell tanulnotok könnyedén elfogadni, hiszen ez csak a formának a tulajdonságcsomagja, ami változik. A lényeg, ami ti vagytok magatok, az nem változik, és mégis változik, a szóban annak az értelmében, hogy sokkal több részletekre, sokkal több tulajdonságokra és képességekre fogtok rácsodálkozni. De mindezeknek a képességeknek a használatához szükség van erre az eszközre, amit ti fizikai testnek neveztek. És szükség van a többi testekre is, hiszen az érzelmi testtel és a mentális testtel, ezzel a hárommal tudtok ezen a létsíkon megnyilvánulni. Összetartoznak ezek a testek. De tudnotok kell, hogy sokkal jobban átjárhatóak és könnyebben leválaszthatók lesznek egymástól, mint mostani állapotukban. Ezek a lépések mind szükségesek ahhoz, hogy későbbiekben a fényttest, és azoknak a képességeknek a használatához kialakuló, folyamatban lévő test, és később a fényttest, működni tudjon. Igazándiból most is fényttestetek van, csak ez sokkal sűrűbb. Ez a sűrűség fog változni, és ez a változás nagyon sok változást hoz szokásaitokban, megéléseitekben és az egész körülöttetek lévő világotokban. Nem győzőm hangsúlyozni újra és újra, hogy próbáljatok meg a dolgokhoz nem ragaszkodni. Tekintsétek a dolgokat különbözőképpen, különböztessétek meg a lényegest a fontostól. Ez alatt azt értem, hogy meg kell tanulnotok, és ez már lehetséges számotokra, meglátni a lélek, az egyes fajoktól érkezett lelkek sokaságát. És lássátok meg, hogy ők milyen testet alkottak maguknak, vagy milyen testet vettek el birtokba, vagy kölcsönbe. Első lépésben ezt a tulajdonságot kell kifejlesszétek, és későbbiekben épül rá erre a felismerésre egy csomó más további változás. Valójában már most képesek vagytok ezeknek a dolgoknak a megértésére is, nemcsak a meglátására, de valamilyen oknál fogva ragaszkodtok a régi formákhoz. Ebben az új létben egy gyökeresen másfajta gondolkodással lehet igazán élni, és szükség van arra, hogy elengedjétek a régi, 3 dimenziós gondolkodásokat és érzelmvilágokat. Az sokkal behatároltabb, sokkal meghatározóbb, sokkal inkább szelektívebb volt, mint az 5 dimenziós létetek. Az 5 dimenziós létben a folyamatok, a mozgás a fontosabb, az örök változás, és a folyamatokban való különböző mértékű részvétel jelenti igazándiból ebben a létformában az életet. Ez az 5 dimenziós lét örök változásban van, örök forgásban és mozgásban, és ebbe kell belesimuljatok, ebben kell

részt vegyetek, ezt kell felismerjétek, megérezzétek. Ez egy másfajta gondolkodást és érzelmvilágot igényel, mint az előző forma. Ezeknek a tanításoknak az a célja, hogy megismerjétek az újat, meglássátok a különbséget, és megéljétek, megértsétek a változást, és ezzel megtapasztaljátok saját magatok számára is, amivel tudtok majd segíteni az utánaatok jövőknél. Ahogy a gyógyítás folyamata is megváltozik, a segítség és a tanítás folyamata is megváltozik a jövőben. Ezek lassan nem különülnek el egymástól, hanem egyazon tevékenység-részesei és részeivé válnak. Mivel megszűnik a mások gyógyítása, és nagyon előtérbe kerül az öngyógyítás képessége, egy bizonyos szint fölött a Fényrend alapján nem szabad beleavatkozni, a másik kérése és akarata nélkül, az életébe. Ennek következtében a gyógyítás, ezen a síkon, háttérbe kerül, pontosabban más formáját fogja felölteni, és ez a forma, erről már beszéltünk, az, ahogy maga a kisugárzott energiatér hoz létre változásokat, és ezeket a változásokat felgyorsítja vagy lelassítja a környezetetekben. Ugyanígy fog működni a tanítás is. Tehát egy adott helyen és időben azt az információt fogjátok megkapni, és azok a csatornák nyílnak meg az Égből, természetesen a mi, és az erre kirendelt segítők segítségével, amit az ott jelenlévő embernek a segítése igényel. Ezért ne kételkedjétek a kapott információban, még ha érthetetlen is. Amit kaptok, szeretettel, tisztelettel adjátok át a másoknak. Ne tegyetek hozzá semmit, és főleg ne a magatok részéről. Engedjétek át magatokon a kapott információt puhán. A többi az ő dolga, a lélek majd koordinálja az ő további dolgait. Nem kell megerőszakolni, a ti szavaitokkal élve, senkit sem. Nem kell rávenni senkit sem, semmire sem. Ezen a szinten tisztelni kell a másoknak a teljességét, és a teljességben benne van az ő döntése, és az ő időtényezője is. Tehát ebben az új létben lélek a lélekkel beszélget, lélek a lélekkel osztja meg a tudást, lélek a lélekkel segíti a másik változását. A testnek ezek az átalakulásai beletorkollnak abba az állapotba, hogy nem lesz betegségek. Ezek csak változások és nem betegségek, a szónak abban a hagyományos értelmében, ahogy azt ti használjátok. Még jelen vannak bőséggel a földön, mert nagyon sok ember úgy képzei el a halált, amit ti halálnak neveztek, tehát a változást úgy képzei el, ha azt egy fájdalommal teli hosszú időszak előzi meg, amit ti betegségnek, halálos betegségnek neveztek. Már régen nem lenne erre szükség, de az emberek tudatában ez a program mélyen gyökerezik. Nagyon nehéz őket átváltoztatni. Ezért van az, hogy olyan sok típusú betegséget neveztek halálos betegségnek. Már régen nem kellene ezeknek a betegségeknek ilyen horderejűeknek lennie, és nem kellene ennyi embernek szenvednie tőle. Ti magatok, emberek, ragaszkodtok ezekhez a régi programokhoz, nem engeditek el őket, és a begörccsölt állapot hozza létre és tartja fenn ezeket a betegségeket. A fizikai halált nem tudjátok elkerülni, ez ennek a programnak a része, ennek a sűrű anyagi testnek az elhagyása a program része, hiszen sokkal másabb fényminőségek vagytok lényeketek tekintve, mint a fizikai testetek, és ennek az elválása szükségszerű. De nem lenne szükség ilyen hosszú betegségekre, ilyen fájdalmakra, ilyen szenvedésekre. Sokkal egyszerűbb, szeretettelibb, könnyebb lenne a távozás. Már rég nem indokolja a föld rezgése és a föld állapota ezeknek a betegségeknek a létezését. A járványokat is ti magatok idézitek elő. Sokszor nem is kórokozó az, ami okozza, hanem a föld légkörébe futnak ezek a programok, és az emberek felkapják, beintegrálják magukba, és megvalósítják. Ezért felhívom a figyelmeteket, hogy tudjátok, már nincsenek ilyen járványok, és ti már képesek vagytok ezeknek a betegségeknek, amit betegségnek hívtok, ellenállni. Egy belső építkezés, egy belső rezgés szükséges hozzá. Ezért van az, hogy képesek lesztek ezzel a magas fényrezgéssel, amiben éltek, és amiben egyre gyakrabban tudtok lenni, az étel áldását, a víz megáldását, és a helyeknek, a szent tereknek a kialakítását ez a magas rezgésű fényrezgés tudja megvalósítani. Ez a lelketeknek egy magasabb rezgésű megnyilvánulása. Ehhez igazítjuk egyre jobban a fizikai testeknek az állapotát és a működését, és így érthetővé válik az is, hogy egy csomó tárgyatoktól miért kell, illetve miért könnyen tudtok megválni. Már nem a ti rezgésetekhez tartozik, nem a ti rezgéstartományotokhoz, nem a ti, ezen a szinten lévő, életeteket szolgálja. Ezért azoknak kell

ajándékozni, akiknek még sokat jelent, és akiknek még emeli az életét, hiszen sokan vannak utánaatok jövők, akiknek szükségük van ezekre a tárgyakra, mert nekik segítséget jelent, kapaszkodót, és továbblépési lehetőséget. Ezért észreveszitek, lassan a tárgyak is folyamatosan cserélődni fognak körülöttetek, és otthonotokban egyre több lesz a levegő, a fény. Tisztábbnak érzitek, könnyedebbnak. Sokkal inkább a természet közelében tudtok így élni, a természet részeként, a természet erőinek az árnyékában. Ez egy természetes folyamat. A nagy elválás, amit az ember bevállalt, lassan véget ér, és olyan mértékben kihátrál saját magából, hogy nem vette észre, hogy már csak egyetlen léte lehetséges, ha visszatér a természethez, ahhoz a paradicsomi állapothoz, amit annak idején létrehoztunk a bolygón. Megjegyzem, erről szól a Biblia paradicsomi kertje. A nagy hátrálásba az ember nem vette észre, hogy behátrált újra a természetbe, abba a természetbe, amit megváltoztatott, amit génmanipulált, átalakított és klónozott, bővíté (?) tett, ami nem lenne baj, de nem érti a működését, elvesztette a kapcsolatot isteni képességével, és ilyen módon nem életteli tárgyakat hoz létre, hanem halott anyagot. Az életteretek elmocskolásának a problémája a halott anyag létrehozása. Mivel nem értitek, elvesztettétek ezt a tudást, és csak keveseknek maradt meg. Ezek a módok elterjedtek a földön. A művi dolgoknak a gyártását és előállítását lassan leállítják, kénytelenek lesznek. A segítőerők aktívan részt vesznek ezeknek a technikáknak és technológiáknak a leállításában. Ilyen a gépjárműipar, a járműipar, a rengeteg kemikália. Természetes anyagokat használjatok minél többet, bár a környezetetekben nagyon kevés a természetes anyag. De ti rendelkeztek azzal a képességgel, hogy életet tudtok adni az anyagnak, bizonyos szinteken. Ezért tegyétek meg mindig szeretettel, áldjátok meg az ételt, az italt, a tárgyakat, a használati tárgyakat, a kert növényeit, fáit, és mindent, ami titeket körülvesz. És köszönjétek meg a létezését, hogy szolgál titeket, és ha már nincs rá szükségetek, adjátok vissza a természetnek, vagy adjátok tovább másnak, akinek még segítségére lehet. Ilyen formán egyre jobban részt vesztek ebben a körforgásban, és ez az Egység fele lépés. A Földanya nagyon hálás ezekért a mondatokért, ezekért a mozdulatokért. Itt az ideje, hogy ilyen fejjel gondolkodjatok és tegyétek meg ezeket a lépéseket. Természetesen nem várjuk el tőletek, hogy egyből minden így sikerüljön, de lépésről lépésre ismét életet lehet adni a halott dolgoknak. A sok-sok lélek eltávozása mellett nagyon sok tárgy is elégetésre kerül, és megsemmisül. Erről már volt szó írásokban. Talán észre sem veszitek, vagy nem annyira követitek, nagyon sok minden eltűnik, felesleges dolog, és ez az eltűnés sokszor a tűzzel történik. Ezért van annyi tüzeset, ezért szaporodtak meg azok a természeti katasztrófák, amik meghagyják az emberi életet, de elpusztítják a tárgyakat, a feleslegesen felhalmozott tárgyakat. Újra meg kell tanulnotok, hogy nem az anyagot kell gyűjtsétek, hanem az anyag titeket szolgáljon. Eszközök, megnyilvánulási formák, amik ennek a létnek a segítségére vannak.

Újabb képesség a hallásnak a fejlesztése. És ehhez is nagyon jó terület a kert, a madarak hangjait hallani. Meghallani a növényeknek a kommunikációját, az énekét. Meghallani a felhőket, a víz csobogását. Térjétek vissza, találjátok meg a természet csendjében a természet életét. Ezekkel az eszközökkel, ezekkel a technikákkal lehet fejleszteni és finomítani a képességeiteket.

Jó gondolat, Csaba, hogy menj kirándulni. Járd végig azt az utat, amit ti Pilisnek neveztek.

Túl nagy jelentőséget tulajdonítottok ott egy-egy helynek vagy kőnek. Ez megint az ember istenimádata. Ne imádjatok hamis istent. A Föld működése és működtetése az emberre bízott, és most, hogy az ember végre felébred és el tudja foglalni helyét a bolygó életében, megint kerestek magatoknak újabb istent, akit szolgálni tudtok. Tanuljátok meg, és lássátok meg a lélek világát, és rájöttök, hogy ti magatok vagytok a Belső Istenek. Mert embernek lenni, eredeti szándék szerint is, rangot jelentett a teremtésben. Ezt a rangot szeretnének

visszaállítani és visszaadni most az embernek. És kiemelem, nem a forma a lényeg, hiszen a formát ehhez adtuk annak idején, hogy meg tudjátok a formával élni mindazt az ötletet, tervet, amit annak idején összeállítottatok a számotokra. Olyan sok szeretettel és tudással hozták létre ezt az életteret. Oly sok tudást kódoltak bele, és oly sok reménnyel hozták létre. Sokáig elszigetelt volt az Univerzum más területeitől. Sok védelem, védelmi kör vette körül, hogy ne legyen beavatkozás. És talán most jött el annak az ideje, hogy elérkezzetek arra a szintre ti, emberek, hogy végre megértsétek, hogy a teremtés részei vagytok, és ez nem csak kegy, hanem felelősség is. Mi minden segítséget megadunk ehhez, de szükség van rátok, akik vállalták, hogy mindezt testben éltek meg. Ezért is fontos az együttműködésünk. Most zárom a mai napot, hisz holnap újra találkozunk. Örülök, hogy együtt lehettünk. Búcsúzom.

Zsuzsa: Én, a Teremtő szólok hozzátok.

Csaba fiam, eljött az idő, hogy te is használd azt a képességedet, hogy meghallod a szavamat, és átadod a többieknek. Ezért Itt és Most megnyitom a hallásodat. Ne kételkedj a szavamban. Feltétel nélküli szeretettel közvetítsél. Igazak lesznek a szavaid és teremtőerejűek. Büszke vagyok rád, ahogy végzed a feladatodat, és tudom, hogy szükség lesz erre a képességre az elkövetkezendőkben. Halld meg hát szavamat, Itt és Most. Megáldalak a hallás képességével. Kérlek folytasd, és közvetítsd szavaimat.

Csaba:inkább érzést tudok mondani. Olyan, mintha hátulról jönne valami.... Egy búzatábla....., egy aranyvessző

Kati: (A Teremtő): A búzatábla, amit láttál, az az új kenyér, vagyis az aranyvessző, mely energiátáplálékot ad számotokra. Készüljete rá, mert itt az idő. Kevesebbet egyetek, és energiával, fényel táplálkozzatok. Nektek kell példát mutatnotok ezentúl mindenben. Ti jártok elől, ti mutatjátok az utat. Te vagy a Föld, az Ég királya. Mutasd meg népednek, hogyan kell az energiával táplálkozni. Nincs többé szenvedésed, egyikőtöknek sem. A mai naptól könnyeitek az örömtől fakadnak szemeitekben. Erre figyeljetek oda, legyetek vidámak, boldogok és örömteliek. Ez az élet, mit ad most nektek, egy megtapasztalás. Mi annak idején vérszövetséget kötöttünk veletek, hogy megmutassátok az utat a gyermekeimnek hazafelé, hozzám. Eljött az idő, hogy most már meg is nyilvánuljatok. Új feladat, új létet kaptatok. A párkapcsolatokat három napon belül meg fog nyilvánulni. Kinek kit választott, vagy kit szántam neki.

Kati, Jézus megszületik férjedben három napon át, negyedik nap hazaköltözik.

Zsuzsa, utolsó hétvégéd, hogy egyedül töltöd az életedet. Készülj, mert jön a férfi.

Csaba, te ne akard meghatározni, hogy hogyan és miként jöjjön létre. Hagyd végre beáramolni a párkapcsolati energiádat a szívedbe. Nyisd meg, ne zárd be.

Csodák csodákra halmozza majd magát az életetekben. Közben zajlik az élet, mert eggyé váltok a Világegyetemmel. A saját galaktikus rendszeretekből sokan megnyilvánulnak, mert rendkívülieknek teremtettek, és ők rendkívülieknek találnak benneteket. Ne hagyjátok elmenni a szeretet fényét a szívetekből. Tápláljátok, mutassátok az utat gyermekeimnek. Én ma ennyit szerettem volna mondani. Köszönöm, hogy meghallgattatok.

Kati (Zsuzsa Édesanyja): Eggyé kell ide fent is válni a férfinak és a nőnek, ha arra ítélték, hogy halállal átjönnek a földi síkról. Amikor mindketten átmentek, a földi menyegzőt megpecsételik az égi mennyegzővel, és egy lélekké válnak. És ha egy lélekké váltak, akkor a Teremtő Szívébe költöznek. Ez minden olyan halottra vonatkozik, kik párban már átjöttek. Nektek földi síkon fog megnyilvánulni, hogy egy szív, egy lélek és egy tudattal fogtok létezni, de két testben. De ez sem tart majd sokáig, mert hamarosan eljön az időtök, amikor átléptek egy olyan dimenzióba, ahol már együttlesztek, egy lélek lesz, és ez a lélek eggyé válik a teremtőjével.

Hisz te tudod nagyon jól Zsuzsa, hogy te vagy az Új Teremtésnek a Teremtője. Érezd és hidd el végre, hogy neked nagy feladat jutott. A Teremtő elkezdte összeszedni teremtményeit. A lelkeket egybegyűjti, és beviszi majd a Forrásba, de neked tovább kell vinni azokat a lelkeket, akik veled tartanak, akik az Új Teremtésben, Új Női Minőséget hoznak létre. Ez egy csodálatos dolog lesz, mert ilyen nem volt még sohasem, hogy párhuzamosan menjen a teremtés, az egyik az elhalás, a másik a megújulás. Pont ezért szép, mert a serpenyők a mérlegben ki vannak egyensúlyozva. Ilyen létet még nem élt egy teremtmény sem, sem a Teremtő, sem ti. Most fog először olyan Új Világegyetem létrejönni, amelyben párhuzamos teremtés történt. A Föld magjába rejtetted minden tudásodat. A Delfin elvitt téged, és megmutatta. Ül le, és beszéljess el újra, hogy mi az a tudás, és mi az a következő lépés, amit meg kell tenned. Végre legyél olyan, mint egy anya. Tudom, hogy nem voltál az, de volt minta előtted. Legyél olyan, mint én voltam. Szeresd a gyermekeidet, kik követnek téged az Új Női Teremtésbe. Amen.

Kati: A Föderáció főparancsnoka vagyok. Alázattal szeretnék kérni Teremtőnő, hogy add meg te is az engedélyt, hogy partraszállásunk folytatásaként megjelenjünk fizikai testben is előttetek.

Zsuzsa: Igen, megadom.

Kati: Köszönöm, folytatjuk munkánkat. Hamarosan meg fogunk nektek jelenni. Ti lesztek az elsők, kik látni fogtok bennünket.